Праздник День защитника Отечества в детском саду – отличный повод для воспитания у малышей чувства патриотизма, сопричастности к лучшим традициям своей Родины, формирования у подрастающего поколения гордости за славных защитников Отечества. Это праздник всех, кто стоит на страже нашей Родины. Это праздник настоящих мужчин – смелых и отважных, ловких и надежных, а также праздник будущих защитников Отечества – наших мальчиков.

В канун праздника, 20 февраля, в нашем детском саду прошли утренники «Мой папа самый, самый». Ребятишки с радостью встречали дорогих гостей – своих пап и дедушек. С любовью и гордостью они читали стихи, пели песни, с азартом играли. Не отставали и папы с дедушками, проявляя быстроту и мастерство в играх и эстафетах. Ребятня визжали от радости и удовольствия! После праздника дети вручили своим любимым мужчинам подарки, сделанные своими руками.

Счастье и радость переполняли всех!









